
 

令和元年１２月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 令和元年度香取市一般会計補正予算（第５号） 

議案第２号 令和元年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第３号 令和元年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第４号 令和元年度香取市観光事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第５号 令和元年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第６号 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るため 

      の関係法律の整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に 

関する条例の制定について 

議案第７号 香取市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制 

定について 

議案第８号 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴 

      う関係条例の整備に関する条例の制定について 

議案第９号 香取市公共下水道事業及び農業集落排水事業の設置等に関する 

条例の制定について 

議案第 10 号 香取市特別会計条例の一部を改正する条例の制定について  

議案第 11 号 香取市諸収入金の督促及び延滞金徴収条例の一部を改正する 

条例の制定について 

議案第 12 号 香取市放課後児童クラブの設置及び管理に関する条例の一部を 

改正する条例の制定について 

議案第13号 香取市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を 

定める条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 14 号 香取市地域汚水処理施設の設置及び管理に関する条例の一部を 

改正する条例の制定について 

議案第 15 号 香取市病院事業使用料及び手数料条例の一部を改正する条例の 

制定について 

議案第 16 号 香取市地域活動支援センターの設置及び管理に関する条例を廃 

止する条例の制定について 



議案第 17 号 水郷佐原あやめパークの指定管理者の指定について 

議案第 18 号 財産の無償譲渡について 

（香取市地域活動支援センターあけぼの園） 

議案第 19 号 財産の無償譲渡について 

（香取市地域活動支援センター第２あけぼの園） 

議案第 20 号 財産の無償譲渡について 

（香取市地域活動支援センターおみがわ） 

議案第 21 号 財産の無償貸付けについて 

（香取市地域活動支援センターあけぼの園敷地） 

議案第 22 号 財産の無償貸付けについて 

（香取市地域活動支援センター第２あけぼの園敷地） 

議案第 23 号 財産の無償貸付けについて 

（香取市地域活動支援センターおみがわ敷地） 

議案第 24 号 財産の無償貸付けについて 

（旧香取市立佐原第五中学校特別教室棟の一部） 

議案第 25 号 財産の取得について 

（橘ふれあい公園整備事業用地） 

議案第 26 号 財産の取得について 

（香取市立わらびが丘小学校スクールバス購入） 

議案第 27 号 訴えの提起について 

（略式代執行費用等請求事件） 

議案第 28 号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第２号 令和元年度香取市一般会計補正予算（第３ 

号）） 

議案第 29 号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第３号 令和元年度香取市農業集落排水事業特別会 

計補正予算（第２号）） 

議案第 30 号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第４号 令和元年度香取市観光事業特別会計補正予 

算（第１号）） 



議案第 31 号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第６号 令和元年度香取市一般会計補正予算（第４ 

号）） 

議案第 32 号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第７号 令和元年度香取市農業集落排水事業特別会 

計補正予算（第３号）） 

議案第 33 号 令和元年度香取市一般会計補正予算（第６号） 

議案第 34 号 香取市特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する条 

例等の一部を改正する条例の制定について 

議案第 35 号 香取市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定 

について 

諮問第１号 農業集落排水処理施設使用料の徴収に関する処分に係る審査請 

      求について 

諮問第２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

報告第１号 専決処分の報告について 

（専決処分第５号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第２号 専決処分の報告について 

      （専決処分第８号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第３号 専決処分の報告について 

      （専決処分第９号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第４号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１０号 損害賠償の額を定めることについて） 

 


